

收入20世纪20年代中期至新中国成立前邓小平同志文稿共207篇,是对《邓小平文选》的重要补充

新华社北京8月22日电 为纪念邓小平同志诞辰120周年,经党中央批准,中共中央党史和文献研究院编辑的《邓小平文集(一九二五——一九四九年)》,近日由人民出版社出版,即日起在全国发行。

这部文集为三卷本,收入20世纪20年代中期至新中国成立前邓小平同志文稿共207篇,90余万字,包括邓小平同志的讲话、报告、谈话、文章、电报、书信、命令、题词等。这部文集是对《邓小平文选》的重要补充,对于深入了解邓小平同志的光辉业绩和精神风范,帮助广大党员干部学习党的历史,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗,具有重要意义。

中共中央举行纪念邓小平同志诞辰120周年座谈会

习近平发表重要讲话强调,必须继续深入学习运用邓小平理论,把他开创的中国特色社会主义事业继续推向前进

赵乐际王沪宁丁薛祥李希韩正出席 蔡奇主持

新华社北京8月22日电 中共中央22日上午在人民大会堂举行座谈会,纪念邓小平同志诞辰120周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。他强调,邓小平同志是全党全军全国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人,伟大的马克思主义者,伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家、外交家,久经考验的共产主义战士,党的第二代中央领导集体的核心,中国社会主义改革开放和现代化建设的总设计师,中国特色社会主义道路的开创者,邓小平理论的主要创立者,为世界和平和发展作出重大贡献的伟大国际主义者。他对党、对人民、对国家、对民族、对世界作出了突出贡献,功勋彪炳史册、永励后人。

中共中央政治局常委赵乐际、王沪宁、丁薛祥、李希,国家副主席韩正出席座谈会,中共中央政治局常委蔡奇主持座谈会。

习近平在讲话中指出,邓小平同志的一生,是光辉的一生、战斗的一生、伟大的一生。他为党领导的民族独立和人民解放事业、建立新中国作出卓越贡献,为社会主义制度建立和社会主义建设开展了卓有成效的工作。“文化大革命”结束后,他作为党的第二代中央领导集体的核心,带领党和人民实现了伟大历史转折,推动实现了马克思主义中国化新的飞跃,开辟了社会主义现代化建设新局面,确立了实现祖国完全统一的正确路径,坚定捍卫了光辉的社会主义旗帜,成功开创中国特色社会主义。

习近平强调,邓小平同志的历史功绩是全方位的、开创性的,对中国和世界的影是深刻的、长远的。他一生的奋斗历程,充分展现了对共产主义远大理想和中国特色社会主义信念无比坚定的崇高品格、对人民无比热爱的伟大情怀、始终坚持实事求是的理论品质、不断开拓创新的勇气、高瞻远瞩的战略思维、坦荡无私的博大胸襟。他的伟大历史功绩,我们永远铭记;他的崇高革命风范,我们永远敬仰。

习近平指出,邓小平同志留给我们最重要的思想财富,就是以他为主创立的邓小平理论。邓小平理论是马克思主义中国化时代化的重要里程碑。新时代新征程,我们必须继续深入学习运用邓小平理论,完整、准确理解它的科学内涵、核心要义,既坚持邓小平同志关于社会主义规律性认识提出的重大结论、基本观点、正确主张,又善于根据不断变化的情况,正确把握理论的精髓和实质,用以解决现实问题,做到坚持真理不动摇、



8月22日,中共中央在北京人民大会堂举行纪念邓小平同志诞辰120周年座谈会。习近平、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等出席座谈会。新华社记者 燕雁 摄

指导实践不偏离。要始终坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,始终坚守马克思主义这个魂脉、中华优秀传统文化这个根脉,善于借鉴吸收人类社会一切优秀文明成果,不断探索真理,深入研究推进中国现代化的实际问题,深刻回答中国之问、世界之问、人民之问、时代之问,继续推进马克思主义中国化时代化,让当代中国马克思主义、21世纪马克思主义闪耀出更加璀璨的真理光芒。

习近平强调,对邓小平同志最好的纪念,就是把他开创的中国特色社会主义事业继续推向前进。我们要紧紧围绕以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业这个中心任务,继续往开,奋发进取。要坚持守正创新,进一步全面深化改革,不断为中国式现代化提供强劲动力和制度保障。要紧紧抓住高质量发展这个首要任务,完整准确全面贯彻新发展理念,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,加快建设现代化经济体系,推进高水平科技

自立自强,大力发展社会主义先进文化,形成物质文明和精神文明相协调、人与自然和谐共生的良好局面。要坚持人民至上,发展全过程人民民主,建设更高层次的法治中国,坚持在发展中保障和改善民生,推动全体人民共同富裕不断取得更为明显的实质性进展。要推进高水平对外开放,稳步扩大制度型开放,推动共建“一带一路”高质量发展,统筹开放和安全,维护国家主权、安全、发展利益。要坚定不移推进全面从严治党,健全全面从严治党体系,坚决打赢反腐败斗争攻

坚战持久战,确保党永远不变质不变色不变味,始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

习近平指出,实现祖国完全统一,是毛泽东、邓小平等老一辈革命家的夙愿,是海内外中华儿女的共同心愿,也是不可阻挡的历史潮流。我们要继续全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”、“港人治港”、“澳人治澳”、高度自治的方针,支持和推动香港、澳门进一步融入国家发展大局,实现更好发展。我们要坚定不移贯彻新时代党解决台湾问题的总体方略,坚持一个中国原则和“九二共识”,推动两岸关系和平发展,坚定不移反对“台独”,捍卫国家主权和领土完整。

习近平强调,中国是维护世界和平的坚定力量。我们要始终高举和平、发展、合作、共赢旗帜,推动构建人类命运共同体,弘扬全人类共同价值,落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,积极参与全球治理体系改革和建设,不断以中国式现代化新进展为世界提供新机遇。(讲话全文见2版)

蔡奇在主持会议时说,习近平总书记重要讲话深情回顾了邓小平同志光辉、战斗、伟大的一生,高度评价邓小平同志带领党和人民成功开创了我国改革开放和社会主义现代化建设新时期、开创中国特色社会主义、创立邓小平理论的伟大历史功绩,强调要继续深入学习运用邓小平理论,学习邓小平同志的崇高革命风范,把他开创的中国特色社会主义事业继续推向前进。习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、精辟深邃,具有很强的政治性、思想性、指导性,对我们党在新的时代条件下坚持和发展中国特色社会主义,具有重大意义。我们要认真学习领会、深入贯彻落实,凝心聚力、奋发进取,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而努力奋斗。

座谈会上,中央党史和文献研究院院长曲青山,中央军委委员、中央军委政治工作部主任苗华,四川省委副书记王晓晖先后发言。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委有关领导同志出席座谈会。

中央党政军群有关部门、北京市、四川省委负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,邓小平同志亲属、原身边工作人员和家乡代表,以及出席“全国纪念邓小平同志诞辰120周年学术研讨会”的代表等参加座谈会。

双城经济圈上半年GDP实现40365.7亿元 占西部地区总量超三成,产业发展支撑有力、多点开花

本报讯(新重庆-重庆日报记者 夏元)8月22日,市统计局发布数据称,今年上半年成渝地区双城经济圈实现地区生产总值(GDP)40365.7亿元,占全国总量的6.5%、西部地区的30.7%,分别比上年同期提高0.1个、0.2个百分点,其中重庆部分14098.2亿元,同比增长6.1%,四川部分26267.5亿元,同比增长5.6%。

“产业发展支撑有力、多点开花,是上半年成渝地区双城经济圈的经济亮点。”市统计局负责人说,上半年成渝地区双城经济圈农业经济发展实现稳中略升,第一产业增加值同比增长3%、比一季度加快0.1个百分点;工业经济较快增长,工业增加值增长6.3%,其中制造业增加值增长6.5%;服务业增加值增长5.9%。

重大项目建设方面,上半年300个共建成渝地区双城经济圈重大项目完成投资2453.4亿元,年度投资完成率56.2%。其中重点领域投资较快增长,工业投资同比增长14.5%,其中,制造业投资增长12.5%;民间投资增长5.3%。上半年消费市场稳步恢复,实现社会消费品零售总额增长4.4%,其中新业态新消费蓬勃发展,限上企业通过互联网实现商品零售额增长7.8%。

程丽华赴永川调研时强调 健全协商民主机制 助推现代化新重庆建设

本报讯(新重庆-重庆日报记者 罗静雯)8月21日,市政协党组书记、主席程丽华赴永川区企业和基层一线调研,宣讲党的二十届三中全会精神。她强调,要认真学习贯彻党的二十届三中全会精神,全面落实习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,发扬改革创新精神,因地制宜发展新质生产力,持续推进城乡融合发展,扎实推动基层治理体系和治理能力现代化,为奋力谱写中国式现代化重庆篇章作出积极贡献。

在永川区南大街街道黄瓜山村,程丽华详细了解村民收入、产业结构、基本公共服务及推动城乡融合发展思路举措。她希望大家一体学习

贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,更好统筹新型工业化、新型城镇化和乡村振兴,全面提升城乡规划、建设、治理融合水平,缩小城乡差别,促进城乡共同繁荣发展。

走进永川科技片场,程丽华详细询问企业影视后期全流程制作过程和科技影视产业发展情况,观看虚拟拍摄技术应用场景展示。她希望企业盯牢科技前沿,加大创新力度,持续增强核心竞争力,各有关单位要不断营造良好创新生态,推动科技创新和产业创新深度融合,加快培育发展新质生产力。

(下转3版)



纪念邓小平同志诞辰120周年

本报推出特别策划《世纪伟人,从这里出发》

邓小平,中国社会主义改革开放和现代化建设的总设计师,中国特色社会主义道路的开创者。

这位世纪伟人,两次从重庆出发:第一次赴法留学,接受了马克思主义,走上革命道路;第二次主政大西南,推动西南地区实现了翻天覆地的变化。

他的一生,是光辉的一生、战斗的一生、伟大的一生。他的历史功绩是全方位的、开创性的,对中国和世界的影响是深刻的、长远的。对邓小平同志最好的纪念,就是把他开创的中国特色社会主义事业继续推向前进。

在邓小平同志诞辰120周年之际,新重庆-重庆日报推出特别策划《世纪伟人,从这里出发》融媒体产品,永远铭记这位世纪伟人的伟大历史功绩,永远敬仰他的崇高革命风范。

今天,我们缅怀,是为了更好地前行。



《世纪伟人,从这里出发》扫一扫就看到

2版刊登

重庆促进消费品以旧换新“升级版”来了

涉及汽车、家装、绿色智能家电、电动自行车等

陆海新通道的世界版图 从南非到重庆 我的跨越山海之旅

——一块铬矿石的自述

5版刊登